Eletkor: Nem: Iskola:

1. Alakossag varhato élettartama szerint tedd névekvé sorrendbe az orszagokat! A sorszamot a pontozott
vonalra ird! Ha tobb orszag azonos varhato élettartamaval rendelkezik, akkor ugyanazt a sorszamot lehet
megadni nekik.
...... (A
B

) Horvatorszag

) Bosznia és Hercegovina
...... (C) Szerbia
...... (D) Romania
------ (E)Bulgaria

Varhatd  Orvosok Fogorvosok Gyogyszerészek

élettartam szdma  szédma szama
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2. Hol alacsony a gyogyszerészek szama? Alacsony @ . . ~ —

2. A térképen abrazolt adatok alapjan valaszolj a kovetkez6 kérdésekre:
(A) Ausztria

(B) Magyarorszag
(C) Csehorszag
(D) Szlovakia

(E) Lengyelorszag

1. Csehorszagban vagy Ausztriaban termesztenek tobb almat az abra alapjan?

*A mezbgazdasag termelésének valtozasa az el6z6 évhez képest



3. A térképen lathatod a kildnb6z6 citrusfélék termelését Spanyolorszag déli tartomanyaiban.
- Melyik tartomanyban a legmagasabb az 6sszes citrusféle termel€se? ...........ovvviviiiiiiiiiiiiiiiieiieeeeeeeeeeee
- Melyik tartomanyban a legkevesebb a mandarin termelése? ..o,

- Melyikben a legnagyobb a citromtermelés? ............ccooeiiiii e,

(A) Andalizia
(B) Murcia
(C) Valencia y

Magas | (D) Katalénia

Kozepes

Alacsony
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4. A kovetkezd térképen abrazold a tablazatban talalhato %0% .\g.\‘? «@Q’
adatokat a jelkulcs alapjan! Példaként a Vas megyei Q}\"b {_,5\0 Qg‘,\o
adatokat el6re abrazoltuk. N
Esztergom | 240 000 |208 000 9 000
Fejer | 308 000 |227000 | 67000
Gydr-Moson-Sopron | 370 000 | 323 000 | 17 000
Veszprém | 303 000 | 237 000 | 42 000
Vas | 222000 |170000 43 000
A téblazatban olvashaté adatokat
fel- vagy lekerekitettiik.
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0-300 000 0-200 000 0-10 000
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300 000-350 000| 200 000-300 000 10 000-50 000
350 000 felett | 300000 felett | 50 000 felett




